

MVP
playoff
YY
I LOVE THIS GAME
KOBE

上赛季总决赛后小飞侠科比的微笑仿佛还在眼前,仿佛小皇帝詹姆斯还在克里夫兰咬着牙套,转眼间,NBA2010~2011赛季大幕即将拉开。一个夏天的斗转星移,新赛季的NBA联盟早已物是人非。但在这个江湖,在这强者的斗场里,只要有一丝弱点都会被无限放大。30支球队都有机会去争取总冠军,但相生复相克,有些名字注定会制造惊喜,有些则可能只是一次又一次的过客,在这群雄割据的时代,经典难忘的故事将会不断上演。年复一年,关于NBA这个江湖,看点已经远远超越篮球本身,新赛季也注定一样,看热闹,高过看门道。

明天就开战了,技战术先放一边 围观 围观 新赛季有啥热闹看



开幕日
三场大戏上演

27日 07:30 热火 vs 凯尔特人

27日 10:00 太阳 vs 开拓者

27日 10:30 火箭 vs 湖人

“就目前的情况,我想球员完全打出最佳状态,可能要等到明年。明年的1月份,从1月中旬至全明星周末这段时间,这是比较现实的目标。”

[詹姆斯]

“我现在唯一真正感兴趣的只有赢得总冠军,而对于那些个人奖项我真的不再关注。我想,热火将是一个很强的对手,他们和去年明显不一样了。”

[科比]

围观卫冕冠军

不去拿三连冠活着还有意义吗?

在小皇帝和波什加盟热火之前,几乎所有人都认为湖人新赛季会卫冕成功,大家都期待湖人的三连冠霸业。另外,一个很重要的意义在于,如果湖人三连冠,那将会是科比第二个三连冠,至少在数字上,可以比肩乔丹。期待是美好的,但现实要走的路却很难,小皇帝加盟热火之后,新赛季的夺冠最大热门一瞬间就换了一支球队。

新赛季,湖人的主力和主力替补全部留下,而且还补强了奥特洛等人,仍然属于最有希望夺冠的一支球队。球队阵容的稳定,熟练的配合程度是这支球队的优势所在,唯一的疑问是,科比虽然在总冠军戒指的数量上靠近了帮主,可是他已经30多岁了,能否在常规赛82场比赛中保持健康,能否越“老”越强?总而言之,不想争三连冠的湖人,不是好湖人。但这样的湖人,真的能承受得起又一个赛季吗?这绝对是新赛季NBA的一个巨大问号,自然引人围观。

围观那些丢了魂的球队

你们能挣扎着活下去吗?

世间最痛苦的事不是得不到,而是得到以后再失去,整句话很符合现在的骑士,从詹姆斯离开的那一刻开始,骑士重新回到了乐透区,骑士对詹姆斯是由爱而生恨,恨对方离开,恨留不住。没有了小皇帝,克里夫兰绝对没有可能去冲击冠军,剩下的看点其实很简单——他们会在东部排第几名呢?

本赛季和骑士一样悲剧的球队还有不少,爵士绝对算得上一支。少了布泽尔的爵士,至少从纸面上看,实力降低了不少。

同样,走了特科格鲁,走了波什的猛龙却没有得到好的筹码,以至于让人看不到这支加拿大球队的前途在哪儿,也许他们本赛季最好的方式是摆烂,然后拿个前三的签,希望有一个希望之星来拯救他们吧。总之,少了灵魂的球队,比赛绝对没有原来那么带劲了。

围观新三巨头

NBA历史上会多一个口号吗?

从小皇帝詹姆斯和龙王波什加盟热火那一天开始,这支球队就已经达到了总冠军的级别,至少从表面上看来是这样。联盟排名前三名的得分后卫韦德,加上联盟最强大的小前锋詹姆斯,再加上联盟排名前三名的大前锋波什,结果会是什么呢?这是热火需要告诉世界的答案。

当然,冠军从来都不是理所当然的事情,很多人可能无法想象,接下来的这个赛季,绝对是热火建队以来最有斗志的一个赛季。诚然,他们是所谓的“公众之敌”,但他们也满怀“要让质疑者都闭嘴”的激情。从詹姆斯的角度来说,他必须证明他来到迈阿密的决定是正确的;从波什的角度来说,他必须用行动回敬猛龙总经理对他的抨击;对于韦德来说,这是他自从夺冠赛季以来,第一次不需要被伤病或其他场外因素干扰。

这样的热火,绝对让人恐怖。也许从这个赛季开始,NBA又会多了一个口号:“BEAT Miami!”

围观姚明和易建联

“中国德比”还那么给力吗?

很难想象,当姚明和易建联在新赛季里再次相遇时,会是一种怎样的心情。但和几年前不一样,如今的中国德比的精彩早已褪色,当然,我们更关心的还是姚明和易建联两人的发挥。

在火箭,姚明完全不用担心他的核心地位,虽然被限时出场,但事实证明,火箭一哥绝对还是姚明,他需要做的,只是保护好自己的身体,然后在有限的上场时间内,做好老大应该做的所有事情。而阿联需要做的事情,则要复杂得多,新东家、新教练、新队友还有新的环境,这一系列的新东西,都会给阿联带来不小的麻烦,而他更重要的事情,还是要继续提高再提高。

围观状元和新秀们

你们用什么来证明自己呢?

想想过去的十年间,2002年、2003年和2004年这三年的选秀大会,可以说改变了整个联盟的格局。那三年间,NBA联盟出现了姚明、詹姆斯、韦德、安东尼和霍华德,直到现在,这批人依旧是联盟最强的顶级球员。而随着新赛季常规赛大幕的拉开,新一批菜鸟又将登上舞台。

状元沃尔的呼声一直很高,季前赛的表现也不错,在参加的7场比赛中,场均砍下15.7分、7.9次助攻和2.5个篮板,对于季前赛来说,这样的数据已经难能可贵。纵观全部比赛,沃尔充分地展示出了自己的优势:接近詹姆斯的身体素质,不俗的造犯规走上罚球线的能力,广阔的传球视野和出色的抢断嗅觉。当然,状元郎也暴露出了自己一个问题——投篮手感并未达到球星的水准。在7场比赛中,沃尔的命中率仅有一场超过了50%,更多的时候是徘徊在30%至40%之间。

如果让奥尼尔来评价,他一定会说“你小子太嫩了”,同样,榜眼特纳和探花沃特斯也需要更多的磨练,在他们中能否诞生新的詹姆斯或者霍华德,还很难说。

围观老将们

你们还能扛多久呢?

“他们都老了吧?他们在哪里呀?我们就这样,各自奔天涯……”每当想起NBA的老将,总会充满伤感,这些曾经给我们带来无限激情的将士,终究难以抵挡岁月的摧残,逐渐老去。当奥尼尔无法再像10多年前那样扣碎篮筐,当加内特和邓肯的对决不再被称为世纪经典,当基德和纳什的身影不再鬼魅,我们终于学会了回忆。

38岁的奥尼尔加盟了凯尔特人,如果他能和加内特、皮尔斯、阿伦同时出场,那将肯定是NBA平均年龄最大的阵容。务实一点说,整个赛季对他们只有三个关键词,那就是:健康,健康,健康。

2008~2009赛季常规赛末段伤了加内特,直接导致季后赛与魔术的抢七中被对方控制内线,淘汰出局。上赛季他们做得很好,所有球员都能以健康状态征战季后赛,于是他们淘汰骑士,淘汰魔术,与湖人大战7场。人们都说三巨头老了,凯尔特人老了,但是他们本赛季仍然保留了所有主力,并且拉来了大小奥尼尔,突然之间你会发现,凯尔特人的现役阵容中居然可能拥有4名未来的名人堂成员。这一群联盟的活化石,出于对他们的尊重,我们必须看好他们。当然,我们也必须看好马刺、小牛等拥有曾经令我们热血沸腾的老将们的球队,看他们还能为我们演出多长时间。

本版撰文 林峰